

传递权威资讯 引导主流舆论

河南省一级报纸

国内统一连续出版物号: CN 41-0008 第12614期 今日4版

2025年11月 星期三 农历乙巳年九月廿三

中共安阳市委机关报 中共安阳市委主管主办 安阳日报社出版 邮发代号:35-41 广告许可证:豫安002号



新华社北京11月11日电(记者 唐诗凝)中国汽车 工业协会11月11日发布数据显示,2025年10月份,我

国新能源汽车产销同比保持快速增长,新能源汽车新车 销量达到汽车新车总销量的51.6%,占有率首次过半。 具体来看,10月,新能源汽车产销分别完成177.2

万辆和171.5万辆,同比分别增长21.1%和20%。1

至10月,新能源汽车产销累计完成1301.5万辆和

首超新车总销量一半!

1294.3万辆,同比分别增长33.1%和32.7%。

整体来看,1至10月,汽车产销累计完成2769.2 万辆和2768.7万辆,同比分别增长13.2%和12.4%。 10月单月,汽车产销分别完成335.9万辆和332.2万 辆,环比分别增长2.5%和3%,同比分别增长12.1% 和8.8%。汽车市场延续良好发展态势,月度产销创

全市医养结合工作推进会在安阳县(示范区)召开

全方位推动医养资源深度融合 让老有所养老有所依更有保障更有品质

袁家健出席并讲话 高永主持

本报讯 (记者 刘云丽)11月11 日,全市医养结合工作推进会在安阳 县(示范区)召开,深入学习贯彻党的 二十届四中全会精神和习近平总书 记关于养老服务工作的重要论述,认 真落实党中央、国务院关于医养结合 的决策部署和省委、省政府工作安 排,总结经验、明确方向,研究部署推 动我市医养结合高质量发展的具体 任务。市委书记袁家健出席并讲话, 市长高永主持。

袁家健在讲话中深入总结了我 市在医养结合工作中的实践探索和 经验启示。他指出,抓好以公立医院 为依托办养老机构这项工作,是我们 贯彻落实党中央关于医养结合决策 部署、实施积极应对人口老龄化国家 战略的具体举措,是聚焦"两高四着 力"、满足人民群众高品质养老需求 的迫切需要,也是促进我市大健康产 业发展、强化内部功能支撑的重要抓 手。要深刻认识医养结合工作的重 要性和必要性,将其作为坚定拥护 "两个确立"、坚决做到"两个维护"的 具体行动,站位全局、着眼长远,以更 大的决心和勇气,全方位推动医养资 源深度融合,让老有所养、老有所依 更有保障、更有品质。

袁家健强调,要坚守"为"的初 心,坚持把优先保障特困、孤寡、失

能、半失能等特殊困难群体的基本养 老和医疗需求作为出发点和落脚点, 建立完善分层分类服务供给体系,提 供从基本保障到个性化服务的精准 供给,推动扩面提质,让更多老年人 在家门口就能享受到高品质的"一站 式"服务。要把握"建"的重点,结合 地方产业基础和资源优势,建强统一 管理机制、打通顺畅转介机制、创新 可持续投入机制、完善标准化服务机 制、落实安全管理机制,确保为老年 人提供连续、完整、高效的医养服 务。要聚焦"实"的成效,优化资源配 置,打造专业队伍,发展银发产业,推 广典型标杆,推动医养结合在事业提

质与产业增效中双向落地,转化为支 撑经济社会高质量发展的坚实力 量。要凝聚"合"的力量,树立"上下 同心、左右协同"理念,强化部门联 动,深化机构协作,坚持因地制宜,引 导社会参与,全力推动我市医养结合 工作实现新突破、开创新局面,为加 快建设"健康安阳"、持续提升全市老 年群体生活品质作出新的更大贡献。

会上,安阳县、北关区和市卫生 健康委、市民政局、市医保局发言。

会前,与会人员实地观摩了安阳 县(示范区)白璧镇、崔家桥镇医养结

市领导李明东、常慧芹参加。

市政协党组理论学习中心组 举行第十一次集体学习

本报讯(记者高倩)11月11日. 市政协党组理论学习中心组举行第十 一次集体学习。市政协主席、党组书记 易树学主持会议并讲话。市政协副主 席侯合柱、郭献龙、薛文明、黄艳、秦志 军和秘书长王忠出席会议。市政协机 关班子成员列席会议。

10月份我国新能源汽车销量171.5万辆

会议传达学习了习近平同志在党 的二十届四中全会上的报告和讲话,传 达学习了《中共中央关于制定国民经济 和社会发展第十五个五年规划的建 议》,传达学习了《中共河南省委办公 厅河南省人民政府办公厅关于全面落 实党政机关习惯过紧日子要求的意 见》,并围绕学习内容展开交流研讨。

易树学指出,市政协党员、干部要提 高政治站位,保持思想上的清醒,进一步 强化精打细算、过紧日子的自觉和追求, 在务求节俭中讲求效能、在保证效能中实 现节约,持续深入推进节约型机关建设,

以优良党风政风引领社风民风。

易树学强调,党的二十届四中全会 对"十四五"时期的发展成就进行了系统 总结,对未来五年发展作出顶层设计和战 略擘画,意义重大。要在学深悟透上下功 夫,准确把握全会精神实质。市政协各位 班子成员要坚持带头学习,坚持全面领 会,坚持融会贯通,立足政协性质定位和 职能作用,切实把思想和行动统一到党中 央对未来五年发展的战略擘画上来、统一 到市委部署要求上来。要在履职尽责上 求实效,精准建言服务发展大局。明确履 职重点方向,增强协商议政质效,把政协 工作放在党和国家事业全局中审视谋划, 推动协商成果转化。要在凝聚共识上强 合力,汇聚高质量发展强大动能。强化党 的思想政治引领,发挥政协统战组织功 能,广泛凝聚各界智慧力量,持续为我市 加快推动现代化区域中心强市建设凝聚 人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。

从新就业群体文明宣言说起

在日前举行的2025河南省网络文 明大会上,网约车司机、外卖骑手、网络 主播等新就业群体代表联合发布《新就 业群体网络文明行为倡议》,将职业规 范与文明准则融为一体,为清朗网络空 间注入新力量。

这份文明行为倡议使网络文明公 约与职业场景紧密融合,是新就业群体 从被动参与到主动践行的角色转变,体 现了他们的责任担当。新就业群体具 有天然的"双向属性",他们既是穿梭于 城市街巷的"毛细血管",又是活跃于网 络空间的"关键节点",这样的双重身 份,有助于打通线上线下治理脉络。外 卖骑手与网约车司机的规范出行,是城 市文明的直观体现:网络主播与网络作 态的风清气正……此次活动精准把握 从业者的双重身份,将线下与线上相结 合、城市文明与网络文明相联通,实现 了全场景覆盖。

从个体自觉到行业共识,让文明准 则可感可知。此次发出倡议的新就业 均提炼自日常实践,让倡议从抽象条文 转化为来自实践的行为指南,更加可感 可践。而联合发布网络文明行为倡议 的形式,将新就业群体个体的文明自觉 凝聚成行业的集体共识,汇聚了更加广 泛的力量,形成了"人人践行文明"的良 好氛围,为行业规范发展及网络文明建 设增添了力量。

群体代表虽来自不同行业,但倡议内容

新就业形态蓬勃发展,离不开文明 的滋养与规范。双向赋能的治理创新, 激活的是参与者的内生动力。此前,有 地市让外卖骑手发挥"移动探头"作用 成为社情民意的收集者。随着新业态 蓬勃发展,新就业群体正主动扛起社会 责任,为网络文明建设注入源源不断的 新力量,这不仅拓展了基层治理的触 角,更让他们在文明实践中找到了社会

设从"单向推 动"转变为"双



我市运动员李兵杰夺铜

本报讯(记者 黄亚楠)11月11 第五名,并入选国家队。 日,第十五届全国运动会赛艇项目顺利 收官。我市运动员李兵杰在女子八人 单桨有舵手项目中表现出色,随河南队 获得铜牌。这是我市运动员在全运会 开幕后获得的第一枚奖牌。

当天,在男子八人单桨有舵手项目 中,我市运动员张皓然与队友奋力拼 搏,获得第六名。我市运动员陈连旭在 此前举行的男子单人双桨决赛中获得

在本届全运会开幕式之前举行的 比赛中,我市运动员杨柳和李瑞平分别 在群众比赛模型(航空)项目汽油机模 型绕标飞机(P3D)决赛和群众比赛空 手道女子个人55公斤级决赛中,各获

此外,安阳籍运动员王祥昆在拳击 男子51公斤级半决赛中遗憾落败,获

11月10日,滑县高平镇李堤村的绿创种植农民专业合作社示范园的10余亩 温棚芹菜喜获丰收,村民忙着收割、分拣、装车,一派忙碌景象。高平镇有"果蔬之 乡"的美誉,近年来,大力发展大棚果蔬种植,年产各类新鲜果蔬100余万吨、成为 省级设施蔬菜"一村一品"示范镇。 (本报记者 李杉 摄)

聚焦"两高四着力" 同频共振谱新篇

河南安钢南方电磁新材料项目:

摘取钢铁行业"皇冠上的明珠"

□本报记者 刘 斐

在能源转型与高端制造升级 下,电力传输领域变革,高磁感取 向硅钢重要性凸显。11月7日,记 者走进位于安阳高新区的河南安 钢南方电磁新材料科技有限责任 公司智慧化生产车间内,只见自动 化设备高效运转,工作人员专注操 作,现场繁忙有序。

"项目于2024年7月动工,今 年9月交付投产,10月31日 QG075 (0.2mm) HiB 高磁感取向 硅钢实现首单发运,'安阳造'高端 电磁新材料进入市场。"河南安钢 南方电磁新材料科技有限责任公

司副总经理常志禄向记者介绍,产 品填补了河南省高端电磁新材料 领域空白,将带动安阳地区电磁材 料产业集聚,为区域经济注入新动

该公司于2024年9月成立, 由河南钢铁集团、中冶南方和安 阳高新区三方联合组建。作为河 南省2025年重点建设项目,总投 资 13.43 亿元,占地 11.7 万平方 米,涵盖常化酸洗机组、二十辊机 组、脱碳渗氮退火机组、罩式退火 机组、热拉伸平整机组及剪切包 装等,构建起完整生产体系。该 项目达产后,将形成年产6万吨 高磁感取向硅钢和24万吨常化

酸洗卷的生产能力,产能规模优 势明显,预计总产值约20亿元, 利润达 1.66 亿元左右,处于行业 领先水平。

该公司技术专家李红星介绍, 公司采用中冶南方国内领先的技 术,配套核心装备,确保产品性能 达到一流水平。刚下线的QG075 (0.2mm)高磁感取向硅钢被誉为 钢铁行业"皇冠上的明珠",其生产 工艺复杂,涉及600多个精密控制 点,具备更薄、更高磁感、更低损耗 的特性,磁感强度大幅提升,能够 更高效地传输电能、减少损耗,对 实现"双碳"目标意义重大。

该项目作为安阳市建设"千亿

级精品钢及深加工产业"龙头项 目,产业链协同效应渐显,未来将 吸引本地配套企业集聚,形成"原 料一加工一应用"完整产业生态, 带动上下游产业链产值将突破200

"目前,在顺利完成首单交付 的基础上,公司团队正全力以赴 冲刺第四季度产能爬坡目标。生 产车间与技术人员加班加点,正 为后续订单的稳定生产和产品性 能的持续优化而紧张工作。"常志

项目一线

学习贯彻党的二十届四中全会精神

四中全会精神在基层

文创"糕"招 文化味浓



文峰塔造型的文创蛋糕(柳静摄)

□本报记者 李 杉

文峰塔慕斯蛋糕,你爱了 吗? 11月7日,一款栩栩如生的 文峰塔造型的慕斯蛋糕在心动集 (袁氏小宅)商商茶咖上市。

这款巧克力口味慕斯蛋糕以 文峰塔为原型进行"复刻",飞檐、 瓦片清晰可见,食材选用动物奶 油、纯牛奶、黑巧克力,味道好、造 型美观。

文创的打开方式有许多种, 而市文旅集团商灏公司用美食这 种方式,让市民游客"品尝"3000 年历史和文化。

把古建做成文创糕点,首先要 解决两个难题。一是造型,二是口 味。"首先要对文峰塔深入研究,精 准捕捉其结构、色彩,形成数字模 型。其次,要搭配优质原料,满足 甜品爱好者多层次的口味需求。'

市文旅集团商灏公司文化传媒部 主任张佳维说,与甜品研发机构对 接后,采用数字模型和3D打印技 术制作模具。为了保证品质,制作 时,配以动物奶油和黑巧克力为原 料,口感更为香醇。

经过近5个月的开发,反复 打磨,文峰塔慕斯蛋糕"掀起盖 头"来。"在安阳礼物商商茶咖抖 音直播间和线下门店一经推出, 许多网友慕名而来,直呼可'颜' 可甜,太有'艺'思了。"张佳维说, 还有身在外地的安阳人喊话他们 的本地朋友:快替我去尝一尝这 满满"文化味"。

与文峰塔慕斯蛋糕一同面市 的还有甲骨片造型慕斯蛋糕,取形 于龟腹甲形状,"刻"有甲骨文字, 食材选用干酪、香水柠檬、莓果等,

口味清爽,更适合年轻群体。 吃甜品怎么少得了饮品?商

商茶咖还推出了冬日限定茶饮,把 甲骨文、周易等文化元素融入其 中,俘获游客的心。而且商商茶咖 的门店就在袁氏小宅,拍照效果很 棒,很有古风古韵。不少游客在这 里驻足,品读历史、品尝美食。

党的二十届四中全会提出, 大力繁荣文化事业,加快发展文 化产业。市文旅集团商灏公司锚 定"安阳礼物"文创品牌开发运 营,以厚重文化为底色,"精雕"文 创美食,让创意、文化、非遗等元 素融入文旅文创融合发展全链 条,助力文旅强市建设。

"不仅是文峰塔,开发城市 IP文创糕点是我们定下的小目 标。"该公司副总经理杜智鑫说, 将逐步开发安阳礼物文创美食系 列,将传统文化融入现代生活。商 商茶咖还计划在林州的景区等地 开分店,让安阳味道香飘远方。